

नवलगढ़ में भी तीसरी आंख से अपराधों पर निगरानी

माई झुंझुनू। बड़े शहरो की तर्ज पर अब नवलगढ़ में भी तीसरी आंख से अपराधों पर निगरानी रखी जाएगी। इसके लिए सीसीटीवी कैमरे लगाए जा रहे हैं।

प्रथम चरण में पुलिस थाना परिसर में चार कैमरे लग चुके हैं, जल्द ही शहर के कई सार्वजनिक स्थानों पर भी कैमरे लगेंगे। जानकारी के अनुसार पुलिस थाने के मुख्य भवन में प्रवेश द्वार समेत चार जगहों पर कैमरे लगे हैं, जिनमें 24 घंटे की गतिविधि रिकॉर्ड होगी। यही नहीं बल्कि पुलिस थाना परिसर की गतिविधि पर भी विशेष नजर रहेगी। शहर के मुख्य बाजार में कैमरे लगाने के लिए नानसा गेट, सब्जी मंडी, मिंटर चौक समेत कई स्थानों का चयन किया गया है। सीसीटीवी कैमरे लगाने से अपराधों पर प्रभावी अंकुश लगाया जा सकेगा। कैमरे किसी घटना की पुलिस जांच में भी सहायक साबित होंगे। बाजार के भीड़भाड़ वाले इलाके में महिलाओं के साथ होने वाली छेड़खानी, चैन खेचिंग समेत अन्य आपराधिक घटनाओं पर भी नियंत्रण लग सकेगा।



फोटो : रामनिवास सोनी

माई झुंझुनू। नगर परिषद द्वारा शुक्रवार को सभापति खालिद हुसैन, उपसभापति बिमला बेनीवाल एवं नगर परिषद आयुक्त अनिता खींचड़ की उपस्थिति में नगर परिषद द्वारा गठित समिति के अध्यक्ष एवं पार्षद खुशींद हुसैन, पार्षद जाहिद अली, पार्षद अजमत अली, पार्षद जुल्फिकार खोबर एवं नगर परिषद के सहायक अभियंता संजय माथुर ने नगर परिषद की गठित समिति द्वारा चयन करने पर पात्र 12 पत्रकारों को लॉटरी द्वारा भूखण्ड आवंटन किया है।

सभापति खालिद हुसैन ने बताया कि सभी 12 पत्रकारों को 200 वर्गज के भूखण्ड का आवंटन किया गया है। उल्लेखनीय बात यह है कि दो साल के अक्षत द्वारा सभी पत्रकारों के भूखण्ड की लॉटरी निकाली गई है। इस अवसर पर पत्रकारों ने सभापति से नॉन अधिस्वीकृत पत्रकारों को भूखण्ड आवंटन के लिए चल रही प्रक्रिया को गति प्रदान करते हुए उन्हें भी शीघ्र भूखण्ड आवंटन करने का अनुरोध किया, जिस पर सभापति ने शीघ्र ही समुचित कार्यवाही करने का विश्वास दिलाया है।

जी. बी. मोदी में टीचर्स ओरियंटेशन कार्यक्रम



फोटो : रामनिवास सोनी

माई झुंझुनू। राजपुताना शिक्षा मण्डल मुम्बई द्वारा संचालित शाह मार्केट स्थित श्री गंगाराम बालकिशान मोदी पब्लिक स्कूल प्रांगण में टीचर्स ओरियंटेशन हेतु श्रीमती उशा किरण के नेतृत्व में दो दिवसीय वर्कशाप का आयोजन किया गया। दो दिवसीय वर्कशाप के अन्तर्गत उन्होंने गुरु शिष्य के बीच सकारात्मक व नकारात्मक सम्बन्ध, पढ़ने पढ़ाने, विद्यार्थियों को अनुशासित करने में सहायक विद्यार्थियों को व्यवहार में लाने में सहायक अनेक सुझाव दिये तथा इसके साथ ही साथ शिक्षा प्रणाली में खेल कूद, संगीत, कक्षा दल प्रणाली तथा कम्प्यूटर के महत्व पर प्रकाश डाला। अंत में प्राचार्या श्रीमती रंजना मित्रल ने वर्कशाप के महत्व पर प्रकाश डालकर कहा कि इस तरह के कार्यक्रम से टीचर्स के व्यक्तित्व के साथ-साथ नये-नये अनुभवों का विकास होता है।

न्यायाधीश जे.के. राका का कोटा में अभिनन्दन



माई झुंझुनू। न्यायपालिका देश की जनता की सेवा के लिए है। लेकिन समय पर न्याय मिलना बड़ी चुनौती है। अदालतों में चालीस साल पुराने ऐसे मामलों में निर्णय करना होता है जिनमें क्लाइंट ही दुनिया में नहीं होता। यह विचार राजस्थान उच्च न्यायाय के न्यायाधीश जे.के. राका ने इन्द्रप्रथ इण्डस्ट्रीय एरिया स्थित सीपी टावर में टैक्सबार एसोसियेशन की ओर से आयोजित सम्मान समारोह में बतौर मुख्य अतिथि व्यक्त किए। उन्होंने कोटा का शिक्षा नगरी के रूप में उभरने को अच्छा संकेत बताया। एसोसियेशन अध्यक्ष सुरेश सोमानी ने एसोसियेशन के कार्यों पर प्रकाश डाला। कार्यक्रम में एम.एल. पाटोदी, एन.सी. चत्तर, राम जे भाटिया, लायन्स क्लब डिस्ट्रिक्ट 323 के वीडेजी बदीविशाल महेश्वरी ने भी विचार व्यक्त किये। राका ने इस अवसर पर एसोसियेशन की डायरेक्टरी की सुविधा का भी विमोचन किया। आयकर आयुक्त प्रेमप्रकाश, पुरुषोत्तम तिरुपुरी, महेश गुप्ता, एमएम शर्मा, गोविन्दराम मित्रल, एसली बाहेती सहित बड़ी संख्या में अन्यगणमान्य जन उपस्थित थे।

विश्व की सर्वोच्च शक्ति - मातृ शक्ति का प्रकाशन

माई झुंझुनू। धरती पर शिशु के अवतरित होने पर उसे प्रथम जिस स्पर्श का अनुभव होता है वह है माँ। नेत्र खुलने पर सर्वप्रथम जिस मंगलमयी जननी को देखता है वह है माँ। हिन्दी शब्द कोश दो लाख सम्पदा में सबसे छोटा शब्द माँ। जो पूर्ण गहन विषय व रहस्यमयी शब्द है। जानकारी देते हुए डॉ. बी.एल. टेकड़ीवाल ने बताया कि इन सभी विशेषताओं को दर्शाते हुए फाउण्डेशन ने मदरस डे विश्व की सर्वोच्च शक्ति मातृ शक्ति का प्रकाशन किया है। यह प्रकाशन फाउण्डेशन के कार्यालय ८६/९२ सीताराम पोद्दार मार्ग मुम्बई दो से निःशुल्क प्राप्त किया जा सकता है।

प्रदेश स्तरीय प्रतिभा सम्मान समारोह में हुआ कायमदीप का विमोचन

झुंझुनू, 26 मई। राजस्थान कायमखानी शोध संस्थान का प्रदेश स्तरीय प्रतिभा सम्मान तथा कायमदीप किताब का विमोचन कार्यक्रम रविवार को शहर की कमरुद्दीन शाह की दरगाह में हुआ। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वक्फ बोर्ड के चेयरमैन लियाकत अली खान थे।

इस मौके पर अतिथियों ने प्रदेशभर से आई करीब 130 से अधिक प्रतिभाओं का सम्मान किया। वहीं कायमदीप नामक किताब का विमोचन किया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि लियाकत अली खान ने कहा कि प्रदेशभर की प्रतिभाओं का सम्मान कर उनकी हौसला अफजाई करना एक अच्छी परंपरा है। वहीं उन्होंने कहा कि किताब में भी कायमखानी के इतिहास और उनकी सोच को जानने के

श्रीमती अंकिता को पीएचडी की उपाधि



माई झुंझुनू। बीकानेर के महाराजा गंगासिंह यूनिवर्सिटी ने श्रीमती अंकिता वर्द्धन शर्मा को अंग्रेजी साहित्य में पीएचडी की उपाधि प्रदान की है। शोध कार्य बीकानेर के राजकीय डूंगर कॉलेज की प्रो. सोनू शिवा के निर्देशन में सम्पन्न हुआ। श्रीमती अंकिता वर्द्धन शर्मा, झुंझुनू के वरिष्ठ नागरिक देवकीनन्दन शर्मा बैंक वाले के पुत्र विकास वर्द्धन की पत्नी हैं। श्रीमती अंकिता वर्तमान में मस्कट (ओमान) स्थित ईजीनियरिंग कॉलेज अंग्रेजी की व्याख्याता हैं। श्रीमती अंकिता ने पूर्व में भी एम.ए. अंग्रेजी साहित्य में प्रथम श्रेणी, प्रथम स्थान गोल्ड मेडल प्राप्त किया हुआ है। बहुत-बहुत बधाई एवं शुभकामनाएं।

दामोदर गुढ़ावाला निवास पर शास्त्री महाराज की भागवत कथा का आयोजन

माई झुंझुनू, 16 मई। मोतीसिंह की द्वाणी स्थित जोधराज प्रसाद दामोदर प्रसाद गुढ़ा वाला निवास पर राष्ट्रीय संत चेतनस्वरूप शास्त्री जी महाराज बृजघाट गढ़गंगा वृंदावन वालों की संगीतमय श्रीमद्भागवत कथा ज्ञान यज्ञ का आयोजन हुआ। गुरुवार प्रातः नौ बजे लावणेश्वर महादेव मंदिर से महिलाओं द्वारा मंगल कलश यात्रा चूणा चौक होते हुए कथा स्थल पहुंची। कथा में प्रथम दिवस पर व्यास पीठ से शास्त्रीजी ने गणेश पूजन कराके कथा का महत्व बताया। कथा के मध्य कथा वाचक चेतन स्वरूप शास्त्री ने कहा कि सत्य की हमेशा असत्य पर जीत होती है। उन्होंने कहा कि श्रीमद् भागवत हमें श्रेष्ठ व संस्कारित मानव निर्माण की प्रेरणा देती है। भगवान कृष्ण के जन्म पर उपस्थित सभी लोगों ने नाच गाने के साथ खुशियां मनाते हुए बधाइयां दी। शनिवार को पूर्व विधानसभा अध्यक्ष सुमित्रासिंह ने श्रीमद्भागवत की पूजा अर्चना कर पंडित चेतन स्वरूप शास्त्री से आशीर्वाद लिया। कथा के दौरान भगवान कृष्ण की विभिन्न रूपों से मोहक



झांकी सजाई गई। समापन दिवस पर बुधवार को कथा वाचक संत चेतन स्वरूप अग्रवाल, मोहनलाल सिंगल, कैलाश हुए कहा कि दुख विपदा के समय पर जो साथ दें, वे ही सच्ची मित्रता कहलाती है। उन्होंने कहा कि सुदामा ने घोर गरीबी व कष्ट होने पर भी अपने जीवनकाल में हाथ नहीं फैलाया, बल्कि केवल भगवान श्रीकृष्ण की प्रेम भक्ति में ही डूबे रहते। सुदामा दुख के समय भगवान श्रीकृष्ण को याद कर लेते, लेकिन कभी भी भगवान श्रीकृष्ण से कुछनहीं मांगा।

चौकड़ीका धर्मशाला सीकर में लिफ्ट सुविधा शुरू

माई झुंझुनू। चौकड़ीका विश्रामगृह बजाज रोड सीकर स्थित में लिफ्ट की सुविधा शुरू हो गई है। राजचन्द्र चौकड़ीका चैरिटेबल ट्रस्ट के अध्यक्ष श्रीकान्त गुप्ता ने बताया कि उक्त धर्मशाला ऐयरकुलड है एवं साथ ही कुछ एसी रुम भी हैं। धर्मशाला सभी तरह की सुविधाओं से युक्त है। ट्रस्ट की ओर से गरीब बच्चों को शिक्षा, मेडिकल सुविधा तथा विधवा महिलाओं को पेंशन सहित अन्य सामाजिक सरोकारों में सक्रिय भागीदारी रहती है। विदित है कि ट्रस्ट द्वारा गत कुछ माह पूर्व सीकर के सांवली अस्पताल में भी स्थायी जन उपयोगी निर्माण कार्य करवाया गया था तथा समय-समय पर चिकित्सा शिविर का भी आयोजन किया जाता रहा है।

राष्ट्रीय जन पार्टी की जनसभा एवं कवि सम्मेलन



माई झुंझुनू, १२ मई। जो हमेशा से जनता के हक और सम्मान उदयपुरवाटी विधानसभा के टोडी गांव में राष्ट्रीय जन पार्टी की जनसभा एवं कवि सम्मेलन में दौसा सांसद एवं राजपा प्रदेशाध्यक्ष डॉ. किरोडीलाल मीणा व पूर्व खादी ग्रामोद्योग मंत्री श्रीमती गोलमा देवी ने मनोज मील को उदयपुरवाटी विधानसभा क्षेत्र का पार्टी प्रत्याशी घोषित करते हुए कहा कि मील हमारा बेटा हैं,

इसी दौरान प्रत्याशी मील ने किसानों की पहचान हल व जैली भेंट कर अतिथियों का स्वागत किया। सभा में हासलसर सरपंच सुमन चौहान, राजपा उद्घोषक सुमेरसिंह, युवा विकास मंच के अध्यक्ष मनोज मील, कृष्ण कुमार महला, सुरेश मीणा, ख्यालीराम दंडी, मो. जाफर अली, उम्मेद सिंह, पूर्णमल मेघवाल, हरिराम सीथल ने विचार व्यक्त किए। इससे पूर्व डॉ. एलके शर्मा, कवि दीपक शुक्ला व बीएल सांवने ने देश भक्ति की कविताएं सुनाईं।

बोहरा का ब्राह्मण समाज द्वारा अभिनंदन



माई झुंझुनू। भाजपा के प्रदेश महामंत्री रामचरण बोहरा का शुक्रवार को झुंझुनू आमगन पर ब्राह्मण समाज द्वारा अभिनंदन किया गया। विप्र बंधुओं से एकजुट होने का आह्वान करते हुए बोहरा ने कहा कि ब्राह्मणों का मतदान शत-प्रतिशत होना चाहिए। अगर भाजपा सत्ता में आती है तो परशुराम जयंती की एच्छिक छुट्टी को सरकारी अवकाश घोषित करवाने के प्रयास किए जाएंगे। उन्होंने कहा कि सामाजिक कुरीतियों को छोड़ कर समाज की तरक्की के बारे में एक मंच पर बैठकर विचार करें। नई पीढ़ी को अच्छे संस्कार दे और संस्कारित व गुणवत्तापूर्ण शिक्षा दिलाएं। कार्यक्रम की अध्यक्षता विजय हरिओम महाराज ने की। संयोजक उमाशंकर महमियां थे। संचालन महेश बसावतिया ने किया।